

识别“95”号段中的“李鬼” 这些小技巧要掌握!

工信部将回收 160 余个“95”号码

新华社北京8月17日电 近日，不少用户反映接到“95”开头的骚扰电话。如何辨别“95”号段中的“李鬼”？接到骚扰电话后该怎么举报投诉？工信部对“95”号段将怎样规范？记者17日就此采访了工信部信息通信管理局有关负责人。识别“95”号段，这些“知识点”要掌握。

根据我国电信网编号，“95”号段在全国范围统一使用，按用途可以分为3类：服务型企事业单位客

户服务号码、公益服务号码和其他业务接入号码。也就是说，“95”开头号码可能是某个银行、某个航空公司，也可能是增值电信企业。

记者从工信部信息通信管理局了解到，953、955、956打头的号码，号码长度为5位或6位，是银行、证券、保险、航空、物流（快递）、石油、铁路、电力行业里具有影响力的大型企业使用的客户服务号码，可以放心接听。95110是目前投入使用的海警公益服务号

码。950、951、952、954和957打头的号码是呼叫中心等增值电信企业开展业务使用的号码。这里可能有正常企业（如快递公司）来电，也可能有不良企业来电，需要进一步判断。

为了帮助用户区分“95”号段来电，工信部开放了免注册的号码查询服务，输入网址 <http://www.miinac.gov.cn>，在首页“号码查询”栏目就可以查询来电号码信息。如果接到涉及“95”号段的

骚扰电话，用户可以向工信部委托的12321网络不良与垃圾信息举报受理中心进行投诉，投诉方式为12321官方网站或12321举报助手App，相关单位将按规定程序对骚扰电话进行核查处理。

近日工信部发布公示，为了保护广大用户的权益、增强电信网码号资源管理工作的公正性和透明度，将对160余个“95”开头的号码进行回收。

青岛国际啤酒节闭幕

8月16日，参加第30届青岛国际啤酒节的消费者在青岛西海岸新区金沙灘啤酒城观看演出。

8月16日晚，为期17天的第30届青岛国际啤酒节在青岛西海岸新区金沙灘啤酒城圆满落幕。本届啤酒节首创“线上+线下”办节新模式，在做好疫情防控的同时，为广大游客提供了来自40多个国家和地区的1500余款啤酒，还举办了200余场经贸、文体活动。

新华社发



沿江高铁安徽段 力争年内开工

记者日前获悉，沿江高铁安徽段已开展定测，力争年内开工建设。

据省发改委铁建办相关负责人介绍，沿江高铁是国家“八纵八横”高铁主通道之一，拟按350公里/小时标准新建，其中合肥至南京至上海段横贯合肥、滁州两市，对进一步加强滁州与合肥、南京、上海等长三角主要城市交通联系，促进区域经济社会协调发展，具有重要作用。

省发改委铁建办相关负责人还介绍说，经积极争取，合肥至池州铁路已纳入国家《长江三角洲地区交通运输更高质量一体化发展规划》。该线路将与商丘至合肥至杭州、郑州至阜阳、南京至安庆、池州至黄山等已建、在建高铁和规划的黄山至金华（衢州）铁路衔接，可以形成中原城市群经合肥、皖南、浙西地区至沿海的快速客运通道。

记者同时获悉，合肥至安庆高铁力争年内建成通车，届时，将实现合肥、舒城、庐江、桐城间的高铁互联互通。

据合肥在线

不能光看企鹅而“慢待”了北极熊

八旬妯万里走“单骑”“打卡”南北极

“快90岁的老奶奶了，还一个人去北极玩了一趟。”

这几天，这件事情在杭州市江干区彭埠街道的朗和（银江）国际医养中心里被传得热闹。

8月15日下午，记者和这位大家口中的“传奇奶奶”约在养老中心见面。

老奶奶叫余幅华，她称：不能光看企鹅而“慢待”了北极熊。

在那个被传得热闹的故事里，她的准确年龄其实是87岁，“一个人”，是自己一个人报了旅游团，跟团去的北极，没有和亲朋好友一起。

南极是2016年11月去的，当时，她跟着一个45人的团，开启了一趟南美、南极19天的旅行，看到了企鹅。

在这19天里，她换乘14次飞

机，飞了5.5万多公里，一路上游玩了圣保罗、玛瑙斯、里约、伊瓜苏、乌斯怀亚、布宜诺斯艾利斯等城市和南极大陆。目前，她已经去了40多个国家。

去年10月，她跟团去了趟北极，在破冰船上待了13天。

“13天里，我只看到了一次太阳，还是模糊的。”

“有一天凌晨3点多，领队就叫我们起床了，叫大家去看北极熊。”

旅游，现在是余奶奶最大的一个爱好。因为老伴儿身体大不如前，所以像南、北极这样的环境比较特殊的旅游地，余奶奶就只好一个人去了。 据《都市快报》

出重拳 扫黑恶 保平安

市扫黑除恶举报电话：0556-5346336

安庆晚报公益广告